



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР»
від 03.11.2022 № 6

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів мистецької освітньої галузі «Мистецтво, як один з проявів опору загарбникам: досвід та поради вчителям».

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Вид освітньої послуги: вебінар

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»; Зеркаль Микола Миколайович, д.і.н., доцент, консультант КУ «ЦПРПП ВМР».

Цільова група: вчителів мистецької освітньої галузі, класні керівники закладів загальної середньої освіти.

Мета: продемонструвати новітні форми та методи роботи з витворами образотворчого мистецтва в процесі навчальної та позакласної роботи з учнями в ЗЗСО в 2022-2023 навчальному році, розглянути досвід реалізації проєкту з Арт терапії "Фарби життя", який відбувся в межах конкурсу міні грантів у рамках проєкту, що реалізує БФ «Мережа 100 відсотків життя» (м. Рівне) за фінансової підтримки ЄС. Поділитись родзинками практичних вмінь застосування онлайн-інструментів для активної взаємодії учасників освітнього процесу.

Напрямок: розвиток професійно-педагогічних компетентностей.

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години (0,1 ЄКТС)

Компетентності, що вдосконалюватимуться: професійна, громадянська та соціальна, інноваційна, прогностична, комунікаційна, рефлексивна, здатність до навчання впродовж життя.

Очікувані результати навчання: після завершення навчання слухачі зможуть впроваджувати в свою роботу актуальні форми, методи та прийоми роботи під час освітнього процесу та в позанавчальний час закладів загальної середньої освіти; пояснювати особливості виховного процесу ЗЗСО в умовах воєнного стану, використовувати в роботі знання щодо усвідомлення важливості ефективної роботи з усіма учасниками освітнього процесу в умовах впровадження НУШ, створювати та використовувати інструменти для активної взаємодії учасників освітнього процесу.

Зміст:

1. Сучасне українське мистецтво як форма спротиву агресії в роботі вчителя на уроках та позакласних заходах. Доповідач: консультант КУ «ЦПРПП ВМР» Микола Зеркаль.
2. Поради вчителям «Мистецтва» з досвіду реалізації проекту з Арт терапії "Фарби життя", який відбувся в межах конкурсу міні грантів у рамках проекту, що реалізує БФ «Мережа 100 відсотків життя» (м. Рівне) за фінансової підтримки ЄС. Доповідачка: заступник директора «Вінницький ліцей №18» Ірина Матковська.

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Умови отримання сертифікату: обов'язкова присутність, активна участь та виконання практичних завдань під час заходу.

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: документ про підвищення кваліфікації надсилається на електронну пошту педагогічного працівника. Перелік виданих документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів після їх видачі на веб-сайті Центру.

Вартість освітньої послуги: безкоштовно.